
Belvedere Hotel 3* - BENITSES (3*)

Opis smeštaja
Belvedere Hotel 3* nalazi se u Ajos Joanisu, preko puta šljunkovite plaže i nudi pogled na
Jonsko more. Hotel Belvedere je smešten 3 km južno od sela Benices, na oko 15 km od
Aerodroma Krf. USLUGA: All-inclusive

Objekat poseduje otvoreni bazen sa morskom vodom i balkone sa pogledom na vrt, na
planine ili na more.
Sobe obuhvataju klima-uređaj, TV sa satelitskim kanalima i mini-frižider.
Pored toga sadrže sopstveno kupatilo sa tušem, fenom za kosu i toaletnim priborom.
Veliki izbor jela služi se u hotelskom restoranu koji gleda na bazen.
Tu je i bar u lobiju. Možete uživati u pićima iz bara kraj bazena, gde su obezbeđene
besplatne ležaljke i suncobrani.
Osoblje na recepciji koja radi non-stop može vam pružiti informacije o lokalnim
atrakcijama, poput grada Krfa, koji je udaljen 16 km.
Internet kutak sa kablovskim internetom može se koristiti uz doplatu.
Parking u okviru objekta može se besplatno koristiti.

Sadržaji
Internet, Televizor, Parking, Bazen, Klima uređaj, Terasa, Recepcija,

Način usluživanja

ALL

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:
Cene su izražene u evrima, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu Narodne
Banke Srbije na dan uplate. Rezervacija se smatra validnom nakon uplate avansa od 40% od
ukupne cene aranžmana. Prilikom rezervacije, putnik je u obavezi da odabere način plaćanja.
Započeti način plaćanja ne može se kasnije menjati.

Način plaćanja:

– 40% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 15 dana pre datuma polaska na put

– 40% prilikom rezervacije, a ostatak čekovima građana na maksimalno 6 jednake mesečne



rate, a najkasnije do 01.04.2022. godine.

– 40% prilikom rezervacije, a ostatak putem administrativne zabrane na maksimalno 6 jednakih
mesečnih iznosa, a najkasnije do 01.04.2022. godine. (formular administrativne zabrane putnik
dobija u agencije prilikom rezervacije)

– Platnim karticama: DINA, MASTER, MAESTRO, VISA

U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga ili monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja
prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo na korekciju cena na neplaćeni deo
aranžmana. Za uplaćeni deo aranžmana cena ostaje nepromenjena.


